11Iro

HWmsa: Jlunsa
Bo3spact: 34

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.08.2009 20:58:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 30.08.2009 21:01:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/182058/answer/182059




1. Bam cnengyeT noBTOpUTh Ma30K MetofoM [ILIP Ha ypeamia3my yepes3 Mecsil.

2. ITO HE HUCKIIIYEHO, TIIO3TOMY U CJIeAyeT IIOBTOPUTH aHaJIu3 Yepe3 MeCHII.



